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1 MENIGHETENS STATUS 
Antall medlemmer i menigheten pr. 31. desember 
 

2002 2003 2004 2005 2006
Bærum 1 799 1 799 1 772 1 884 2 018
Asker 605 605 615 668 775
Totalt 2 404 2 404 2 387 2 552 2 793    
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Menighetsprester: Jo Neve s.m. 
   
Kirkelig assistent:  Sr. Hedwig Osterhus 
 
Menighetsrådet:           
Formann: Olav Markussen 
Nestformann:  Grete Røssberg 
Sekretær:  Brian Gundersen 
Medlemmer Hien Nguyen 
 Erik Morterud valgt 2005 
 Dag Bårnes valgt 2005 
 Vera Andersen valgt 2005 
Varamedlemmer: Brittmarie Lindemark 
 Anne-Line Øybø 
Representant: ESCC:  Erik Morterud 
 
Pastoralrepresentant:  Rannveig Maria Bårnes  
 Brittmarie Lindemark varamann. 
   
Revisor:  Jon Normann Ly    
Utvalgene:  
Katolsk Forum:  Liv Wethe (leder) 
  
Sangkoret:  Wolfgang Plagge 
Organist:  Wolfgang Plagge i Mariakirken.  
 Anna Valtola i Kristi Freds kirke på Eikeli.         
Forum:  Redaktør: Jo Neve 
 Lay-out: Gunnar Markussen 
Tirsdagstreff: Odd Barra 
Kontaktperson for Caritas: Brian Gundersen 
Undervisning:  M. Isabel Hillestad, med hjelp av datteren Victoria 
 Eldrid Kalgaard 
 Lucia Diaz de Castillo (til juni 2006) 
. Jacek Borg 
 Lotte Skjeggedal  
 Sr Anette Moltubakk (siden august 2006) 
 Lucretia Belaunde 
 Sr Stephanie 
 Josephine Bobart 
 Rosemarie Erta 
 Jo Neve 
 Koordinator for de engelsktalende: Jeannine Lie  
   
Vietnameserne:  
Råd: Leder:  Hoang Dung 
         nestleder Phi Hung 
 Tran Thi Bach Yen 
 Hieu 
 
Ungdomsrådet 
Formann:  Irena Shllaku 
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2 Aktiviteter i menigheten 
2.1 Kirkelige handlinger: 
På søn-og festdager er det holdt gudstjenester: 
 

• På Stabekk kl. 11.00 : høymesse 
o Hver 3. søndag i måneden kl. 16.00: vietnamesisk messe.  
o Hver 1. søndag i måneden kl. 17.00: polsk messe. 
o Hver 2. søndag kl. 16.00 ungdomsmesse 

• På Eikeli: kl.09.30 engelsk høymesse.  
 
Hverdagsmesser på Stabekk : tirsdag kl 10.00; mandag, onsdag torsdag og fredag kl. 18.30     
 
Dåp: 27(18) vielser: 1 (1); begravelser:9 (7); første kommunion: 28 (21) på Stabekk og 6 (5) på 
Eikeli; konfirmasjon: 23(19) på Stabekk; konvertitter 1(0).  
 

2.2 Arrangementer og begivenheter 
06.1.  Juletrefest for voksne for ca 25 deltagere, og.13.1. etter undervisningen: juletrefest for 

barn med bra deltagelse. Noen foreldre med barn i undervisningen sto for organiseringen. 
Gunnar Markussen var julenissen. 

22.1.  Var det økumenisk gudstjeneste i Mariakirken for Haslum, Østerås menighet og Asker & 
Bærum katolske menighet. Det var for 25. gang vi feiret bønneuken sammen med Østerås 
menighet (og Haslum). Etterpå var det kirkekaffe i menighetssalen. Den lutherske 
emeritus biskop Sigurd Osberg gav oss en teologisk innføring i den lutherske syn på 
bispeembede, mens biskop Bernt Eidsvig fortalte hvordan han opplevde sin situasjon som 
ny biskop i Oslo.      

05.03  Døde pastor Wilhelm Kreiss, emeritus sogneprest av St Olaf menighet i Hamburg, som vi 
inn til da var knyttet til som vennskapsmenighet. Med pastor Kreiss avgang som 
sogneprest ble også St Olafs menighet opphevet som menighet.  

12.3.  Etter messen ble det avholdt ”Årsmøte” i menighetssalen. 
16.4. Påskefrokost etter høymessen. 
23.4.  Gikk 27 barn til første kommunion på Stabekk. 
06.5  Var siste undervisningsdag. Undervisningen ble avsluttet med kirkekaffe og overrekking 

av blomster til lærerne. 
11.6.  23 ungdommer ble konfirmert i Mariakirken av biskop Gerhard Schwenzer. 
18.6  Kristi Legemets fest: ble feiret med utendørsmesse og prosesjon på Nesøya.  
27.8.  Første undervisningsdag i det nye skoleåret.   
30.8  Første møte for konfirmantene.22 ungdommer meldte seg til konfirmasjon. 
 

2.3 Undervisning: 
Ca. 130 barn i klasse 1-8 deltok i lørdagsundervisningen på Eikeli. 22 ungdommer i 9. og 10. 
klasse deltok i konfirmantundervisningen på Stabekk siden september 2006 
 

2.4 Evangelieforklaring for barna: 
Eva Hatle holdt evangelieforklaring for barna under høymessen flere ganger. 
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2.5 Barn og Ungdomsarbeid:  
13.01  Ble det organisert juletrefest for barna etter undervisningen på Eikeli. Det ble et vellykket 

arrangement. 

Siden sommeren 2006 har søster Anette Moltubakk tatt ansvar for konfirmasjonsarbeid. Hun 
representerte menigheten på NUK´s årsmøte i september. Også Irena Shllaku var påmeldt som 
representant, men ble forhindret i siste lite. 

11.11.  Dro 19 konfirmanter til Mariaholm på konfirmantweekend sammen med sr Anette og 
sognepresten pluss 6 ledere. 2 konfirmanter var forhindret på grunn av sykdom og 1 på 
grunn av familiebegivenhet. Det ble intensiv undervisning. Dessuten ble adventsaksjonen 
forberedt. Det var en meget vellykket weekend.  

Ungdommen gjennomførte adventsaksjonen med diverse tiltak som salg og utlodding, På denne 
måte samlet ungdommene kr.15.000. Den høyeste adventsinnsamling i vår menighet hittil.  
Kollekten på julaften gikk også til Adventsaksjonen slik at totalt 27.000 kunne sendes til NUKs 
adventsaksjon. En hjertelig takk til alle bidragsytre. 
 

2.6 Tirsdagstreff 
Ønsker du å kunne heve blikket over de mest hverdagslige saker? Da er TIRSDAGSTREFFET 
stedet! Hver tirsdag møtes vi i Menighetslokalet kl. 10.30 etter Messen kl. 10.00. Da samtaler vi 
om alt som angår vår tro, - og det er mye! I året 2006 tok vi opp bl.a. disse emnene: 
 

• Muhammed-tegningene og ytringsfriheten  
• ” DaVinci-koden ” 
• Kirke og stat i Norge – og Verden 
• Fundamentalisme og fanatisme 
• Guds allmakt og det ondes problem 
• Homofili og kristen forståelse 
• Evolusjon og Skaperverk 
• ”Deus caritas est ” 
• Hiv/Aids og prevensjon  
• Clash of Civilisations 
• Kristenforfølgelse i muslimske land 
• Jakobs brev om tro og gjerninger (kap. 2, 14-26 ) 

 
Samtalene baserer seg oftest på kronikker og artikler i media, men også på bøker og aktuelle TV-
program. Vår felles grunnlag er vår katolske tro. Disse har regelmessig deltatt i 2006: Berit 
Andersen, Gudveig og Odd Barra, Hedwig Beichmann, Ellen Broch-Smith, Kari Chmaj, Hans 
Christensen, Christian og Aagot Magnus, Fritz Molenaar, Ulrikke Olbjørn, Ragnar Ueland, Pauline 
van Hien. 
 
Du er også velkommen i 2007.! 
 

2.7 Forum: 
Under redaksjonen av Jo Neve er FORUM kommet ut 6 ganger med gjennomsnittlig 20 sider. 
Flere bidrag fra Baby Johannessen. Lay-out av Gunnar Markussen. 
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2.8 Søndagsbladet: 
Hver søndag er det kommet et nytt søndagsblad med en liten betraktning på forsiden og 
kunngjøringer på baksiden. Bladet er lagt ut bak i kirken både på Stabekk og Eikeli.  
 

2.9 Katolsk Forum i Asker og Bærum 
Katolsk Forum har nå bestått i 13 år. Det er tilsluttet Norske Kirkeakademier, som er en økumenisk 
paraplyorganisasjon for kirkeakademiene i hele Norge. Katolsk Forum Asker og Bærum er 
sammen med 3 andre katolske akademier en minoritet i bevegelsen, men akademier med annen 
kirketilhørighet tar vare på den økumeniske profilen gjennom å ha med katolikker eller andre som 
står utenfor Den norske kirke i sine styrer. 
 
Når vi ser på programmene i Katolsk Forum Asker og Bærum for tiden som er gått, og det 
mangfold av temaer som foredragsholderne har tatt for seg, kan man vel si at det har bidratt til 
noen berikende stunder i menigheten. Vi håper at det også framover vil vise seg at Katolsk Forum 
er "liv laga". 
 
Styret har det siste året bestått av: Liv Wethe, leder, Rønnaug Aaberg Andresen, Gro Miriam 
Schanke-Holm, Jan Y. Øhrn og Pål Giørtz. 
 
Det har i året 2006 vært arrangert 4 foredrag. Det var også planlagt en utflukt til Klarissene og den 
nye kirken i Larvik, men på grunn av forsinkelser i byggevirksomheten, måtte turen til slutt 
utsettes til 2007. Planlagt foredrag 17.12.06 med Wolfgang Plagge om middelaldermusikken i 
Skandinavia måtte dessverre gå ut på grunn av sykdom, men blir tatt opp igjen i 2007.  
 
Programmet for Katolsk Forum Asker og Bærum blir hvert halvår trykt som en liten brosjyre som 
legges ut i våre kirker og i bibliotekene i Asker og Bærum. Plakater trykkes opp for hvert 
arrangement til oppslag i de katolske kirkene i Oslo-området og Den norske kirke i våre to bygder. 
Til tross for arbeidet med å gjøre møtene kjent, varierer oppslutningen, men den har ofte vært god. 
 
Årets program:  
 
19.03.06: Hans Fredrik Dahl: ”Kalt til stillhet. Litt om min bror Dom Filip og hans liv som 

karteuserpater” 
21.05.06: Mette Nygård: ”Sykevalfarter før og nå” 
22.10.06: Biskop emeritus Halvor Bergan: ”Drøm og virkelighet bak klosterets murer. Gimsøy 

nonnekloster 1110-1540. 
26.11.06: Sogneprest ved Oslo Domkirke Karl Gervin: ”Vårt kall er å dyrke stillhet” – Vi følger 

cistercienserne gjennom århundrene og lar dem selv komme til orde.  

2.10 Menighetens caritas: 
Brian Gundersen fortsatte som kontaktperson med Caritas Norge. Han representerte menigheten på 
Caritas generalforsamling på Mariaholm i april. Med god hjelp av noen faste besøkere bringes det 
en blomst til menighetens medlemmer som er over 80 år. 
 
3 Menighetsrådets beretning 
3.1 3.1 Menighetsrådet (MR) 
Menighetsrådet har hatt 7 møter i perioden. Møtene preges av saker av praktisk art, som forhold 
vedrørende undervisningen, anskaffelser, ungdomsarbeid, økonomiske bidrag til andre, saker 
vedrørende pastoralrådet, samt saker vedrørende driften og vedlikehold av kirkene på Stabekk og 
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Eikeli. Spesielt nevnes fornyelsen av toalettene og kjøkkenet i menighetssalen som ble ferdigstilt i 
mars. Vi er meget tilfreds med resultatet. 
 
Mye tid blir brukt til støtte for barn- og ungdomsarbeid. 
 
I år måtte menigheten også fremskaffe ikke bare fødselsdatum men også resten av personnummeret 
for sine medlemmer. Arbeidet ble avsluttet i begynnelsen av desember idet folkeregistret ga alle 
manglende opplysninger som en engangs foretak. 
 
Annet som har opptatt menighetsrådet i perioden, fremgår av årsberetningen for øvrig. 
 

3.2 Pastoralrådet:   
Menigheten er representert i pastoralrådet ved Vera Andersen og vara Rannveig Maria Bårnes frem 
til sommeren. Etter valget er Ranveig Maria Bårnes menighetens representant og Britt-marie 
Lindemark vararepresentant. 
 

3.3 Bygningssaker: 
I år fikk vi pålegg å knytte prestegårdens kloakksystem til det offentlige nettsystem. Det ble et 
omfattende arbeid: Tilkoblingen selv kom på kr 51.513,- mens gravevirksomhet kom på kr 
153.661. Imidlertid sendte Jar-tek, (som var ansvarlig for omleggingen) en regning pålydende kr 
72.074 tl Hafslund, siden vårt rørsystem var blitt ødelagt av den.  Hafslund har erkjent feil/skyld, 
men synes at regningen var forhøyt og mente at de skulle betale bare 44 % av gravvirksomheten. 
Jar-Tek holder fast ved 72.074. 
 

3.4 Finanser: 
Vi viser til vedlagt regnskap. 
Dessverre har vi ikke fått kommunal bidrag fra Asker kommunetilstrekkelig for året 2005. Av 
Brønnøysund register fikk Asker melding om 140 katolikker pr. 01.01.05 mens det virkelige tall er 
615. Det betyr at vi får kr. 88 686 i stedet for kr 389 584. OKB og menighetsrådet arbeidet med 
saken, men fikk avslag gang på gang.  
 

3.5 Budsjett 
For vanlige inntekter og utgifter budsjetterer vi med omtrent samme beløp som i regnskapet 2006. 
Post gaver/Caritas er budsjettert med kr. 100.000. for 2007. 
 

3.6 Takk 
Til slutt vil vi takke hjerteligst alle som på en eller annen måte har bidratt til at menigheten 
fungerer. Det er mange som gjør en innsats ved at de ofrer en del tid og krefter til beste for 
menigheten og dens arbeid, mens andre gir støtte i form av kollekt, kirkebidrag og lignende. 
 
Takk til dem som gjør og gjorde en stor innsats med kirkenes vedlikehold og rengjøring. Vi vil 
gjerne nevne Phung Long og familie, som har vasket kirken vederlagsfritt hver uke. Liv Gjøtterud 
vasket kirken på Eikeli. Trofast har Mato Spanic tatt seg av sakristanarbeidet og små reperasjoner 
på Stabekk; og Josephine og John Bobart på Eikeli. 
 
Spesielt vil vi også nevne våre organister: Wolfgang Plagge, som trofast sørger for den musikalske 
delen av liturgien på Stabekk; og Anna Valtola på Eikeli og noen meget trofaste ministranter i 
begge kirker. 
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4 Regnskap 
4.1 Utgifter 

Regnskap 
2004

Regnskap 
2005

Regnskap 
2006 Budsjett 2007

Utgifter
Drift av bygninger

Assuranse 28 434 31 461 30 280 34 000
Barnehagen

Sum drift av bygninger 28 434 31 461 30 280 34 000
Vedlikehold og anskaffelser

Stabekk (inkl. orgel) 19 357 28 121 28 322 40 000
Stabekk Prestegård 13 853
Eikeli 73 935 88 574 6 514 65 000

Sum vedlikehold mm 107 145 116 694 34 836 105 000
Byggevirksomhet 

Mariakirken/Eikeli 292 704 161 522 137 725 50 000
Fra avsetninger

Sum byggevirksomhet 292 704 161 522 137 725 50 000
Oppvarming og strøm

El. Stabekk 7 924 14 225 9 034 15 000
El. Eikeli 64 022 67 764 76 223 75 000

Sum oppvarming og strøm 71 946 81 989 85 257 90 000
Kommunale avgifter

Stabekk 7 148 7 146 6 798 7 000
Eikeli 4 688 4 708 4 434 5 000

Sum kommunale avgifter 11 836 11 854 11 232 12 000
Lønn og sos.utg. 230 120 213 666 83 338 100 000
Reiseutgifter mm

Bilutgifter 23 136 24 222 18 255 25 000
Bilfond 20 000 20 000 20 000 25 000
Reiseutgifter 50 000

Sum reiseutgifter mm 43 136 44 222 38 255 100 000
Kontorutgifter

Telefon 3 140 8 891 8 998 10 000
Porto 7 034 6 078 5 188 5 000
Kontorutstyr 9 000
Papir og trykksaker 19 085 21 677 17 288 25 000
Forum 50 494 51 781 80 378 60 000

Sum kontorutgifter 88 753 88 427 111 852 100 000
Menighetsaktiviteter

Tilstevninger med mer 21 067 9 956 9 759 15 000
Undervisning 16 415 34 798 7 280 10 000
Ungdomsarbeid
Øst-Timor 20 000
Vietnam 30 000
Uganda 25 140

Sum aktiviteter 112 622 44 754 17 039 25 000
Diverse utgifter

Kirkelige utgifter 13 886 14 719 21 445 25 000
Særkollekter 62 200 92 350 91 600 70 000
Gaver 20 000 95 000 110 000 100 000
Hytta 2 009 628
OKB - Koppskatt 136 293 121 009 130 711 150 000
Engangsgave OKB 500 000

Sum diverse utgifter 234 388 823 706 353 756 345 000
Sum utgifter 1 221 084 1 618 293 903 570 961 000

Årsresultat 290 775 295 130 858 660 869 000  
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4.2 Inntekter 
Regnskap 

2004
Regnskap 

2005
Regnskap 

2006 Budsjett 2007
Inntekter

Kirkeskatt
Bærum 637 560 578 102 576 933 600 000
Asker 201 769 88 686 382 910 400 000

Sum Kirkeskatt 839 329 666 788 959 843 1 000 000
Bidrag fra menigheten

Frivillig bidrag 108 230 88 553 92 647 100 000
Kollekter 154 900 171 930 172 195 175 000
Særkollekter 62 200 92 350 91 600 90 000
Øst Timor 5 370 2 300 100
Dåp, bryllup, begravelse 6 250 4 500 9 300 10 000

Sum bidrag 336 950 359 633 365 842 375 000
Andre inntekter

Renter 77 480 133 842 180 390 200 000
Tilskudd fra OKB 34 000 34 000 34 000 31 000
Votivlys 23 500 20 710 24 420 25 000
Lokalleie Stabekk 500 2 600 2 000
Lokalleie Eikeli og hytta
Lokalleie Barnehagen 150 000 154 500 159 135 161 000
Bidrag engelsktalende 36 000 36 000 36 000 36 000
Særbidrag/Refusjoner -10 700

Sum andre inntekter 310 780 379 052 436 545 455 000
Undervisningen 9 800 8 120
Engangsgave / salg hytta 15 000 499 831

Sum inntekter 1 511 859 1 913 423 1 762 230 1 830 000  
 

4.3 Balanse 
Regnskap 

2004
Regnskap 

2005
Regnskap 

2006
Eiendeler

Omløpsmidler
Kasse 1 886 708 5 191
Bank og postgiro 4 300 215 5 254 038 6 286 051
Fordringer 4 198 106 686 18 000

Sum omløpsmidler 4 306 299 5 361 432 6 309 242
Anleggsmidler

Kirkebygg Stabekk 1 1 1
Barnehagen Veståsen 500 000 500 000 500 000

Sum anleggsmidler 500 001 500 001 500 001
Sum eiendeler 4 806 300 5 861 433 6 809 243

Gjeld og egenkapital
Kortsiktig gjeld

Skyldig skattetrekk
Skyldig arbeidsgiveravg.
Kreditorer 20 000 75 000 144 150

Sum kortsiktig gjeld 20 000 75 000 144 150
Langsiktig gjeld
Avsetninger

Vedlikehold Eikeli 685 003 685 003
Bilfond 130 000 150 000 170 000

Sum avsetninger 130 000 835 003 855 003
Egenkapital

Pr. 01.01. 4 365 524 4 656 300 4 951 430
Årsresultat 290 776 295 130 858 660

Sum egenkapital 4 656 300 4 951 430 5 810 090
Sum gjeld og egenkapital 4 806 300 5 861 433 6 809 243  


